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Діяльність недержавного пенсійного забезпечення (на далі     НПЗ)  

спрямована на забезпечення українців гідною пенсією у майбутньому. Проте 

залишається відкритим питання введення другого рівня пенсійної системи, що 

гальмує реалізацію пенсійної реформи та розвитку накопичувального 

пенсійного забезпечення. 

Позитивна динаміка розвитку НПФ свідчить про існування багатьох 

проблем. Незважаючи на зростання кількості учасників НПФ, їх загальна 

кількість у складі економічно активного працездатного населення не перевищує 

3%. Основними вкладниками є підприємства [2].  

На першому етапі процесу побудови алгоритму, проводиться збір даних 

необхідних для подальшого аналізу. Встановлено, що при аналізі фінансового 

стану підприємств використовують різні методи. Автор запропонував 

коефіцієнтний метод, що відобразить управління та ефективність використання 

грошовими потоками підприємства.  

Головною метою фінансового аналізу підприємства є результат 

фінансових відносин із своїми партнерами але і виконання своїх зобов’язань.  

На це можуть впливати як зовнішні так і внутрішні чинники, що є результатом 

ефективного управління формуванням, розміщенням і використанням ресурсів 

підприємства.  

Автор пропонує обробити дані в пакеті Statistica 7.0 [1], з метою 

визначення кількості кластерів у вибірці.  



Запропонований автором алгоритм процесу побудови кластерів 

підприємств для впровадження фінансової стратегії недержавного пенсійного 

забезпечення суб’єктами підприємництва представлений на рис. 1. 
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Рис. 1. Алгоритм впровадження пенсійного проекту недержавного 

пенсійного забезпечення суб’єктами підприємництва 

Наступним етапом є, аналіз виділених кластерів та розробка напрямів 

фінансової стратегії. Ці результати вказують на причину формування кластерів. 

Далі для кожного кластеру розроблено впровадження пенсійного проекту 

недержавного пенсійного забезпечення суб’єктами підприємництва. Отримані 

дані вказували на ефективне чи вигідне капіталовкладення та швидкість 

окупності при впровадженні пенсійного проекту. 



Отже, запропонований алгоритм впровадження пенсійного проекту 

недержавного пенсійного забезпечення суб’єктами підприємництва  поетапно 

вказує на функціональні складові та результати від інвестиційних 

капіталовкладень. Реалізація фінансової стратегії суб’єктами підприємництва 

забезпечить механізм покращення захисту пенсійних вкладів.   
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